

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Стоматологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю ІІ «Стоматологія» галузі знань І «Охорона здоров'я та соціальне забезпечення» у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького

Освітньо-наукова програма підготовки (далі – ОНП) докторів філософії у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького (далі – Університет) у галузі знань І «Охорона здоров'я та соціальне забезпечення» за спеціальністю ІІ «Стоматологія» була розпрацьована з урахуванням вимог «Стандарту вищої освіти» затвердженого та введеного у дію наказом Міністерства освіти і науки України №1023 від 15.11.2022 р. Науковий відділ є структурним підрозділом Університету, що забезпечує реалізацію ОНП. Гарантом ОНП є д.мед.н., професор Вовк Юрій Володимирович, завідувач кафедри хірургічної та ортопедичної стоматології факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені Данила Галицького.

Метою ОНП за спеціальністю ІІ «Стоматологія» є здобуття аспірантами теоретичних знань, вмінь, навичок і компетентностей, оволодіння методологією наукового дослідження для продукування нових ідей та дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язання міждисциплінарних питань стоматології, формулювання та реалізації теоретичних і практичних завдань, результати яких мають вагоме значення для здійснення наукового дослідження та його клінічного впровадження, організація і проведення викладацької діяльності.

Особливістю даної ОНП за спеціальністю ІІ «Стоматологія» є те, що аспіранти можуть набувати наукові/фахові компетентності в колективах провідних фундаментальних та клінічних наукових шкіл Університету (інших ЗВО) безпосередньо у досвідчених викладачів та професіоналів-практиків; обирати напрямок наукових інтересів, використовуючи для їх реалізації можливості науково-дослідницької бази Університету, здобуваючи відповідні знання, навички та вміння, необхідні для планування та виконання наукового дослідження, аналізу, узагальнення та успішного захисту його результатів, в тому числі – в іншомовному науковому та освітньому середовищі. Навчання в аспірантурі здобувач може поєднувати із практичною діяльністю; набувати нових компетентностей під час вивчення курсу за вибором, формуючи індивідуальну освітню траєкторію; розвивати оволодіння основами педагогіки під час педагогічної практики.

Тринадцять розділів формують загальний обсяг ОНП, програмні цілі яких розроблені й впроваджуються відповідно до доктрини функціонування Університету. В даній ОНП зі спеціальності ІІ «Стоматологія» передбачено виконання освітньої складової підготовки й проведення власного наукового

дослідження. Виконання ОНП передбачає отримання 51 кредиту ЄКТС, з них 36 кредитів, спрямовані на формування стандартних компетентностей, і 15 кредитів – за вибором аспіранта. Викладається дана програма у форматі проблемно-орієнтованого навчання. Система оцінювання знань включає поточний, проміжний та підсумковий контроль.

Набуття здобувачами інтегральної, загальних та фахових компетентностей реалізується через програму. Відповідно до інтегральної компетентності, здобувачам належить оволодіти здатністю розв'язувати комплексні проблеми в галузі охорони здоров'я, проводити незалежне оригінальне наукове дослідження, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань в сфері стоматології, а також здійснювати педагогічну й професійну діяльність.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю ІІ «Стоматологія» галузі знань І «Охорона здоров'я та соціальне забезпечення» має конкретне професійне спрямування, забезпечуючи цілісний підхід щодо підготовки аспірантів до дослідницької, викладацької та професійної діяльності з урахуванням сучасних викликів у підготовці фахівців даного рівня. Зміст і структура розробленої ОНП відповідає вимогам, що сформульовані до таких програм.

Рецензент:

професор кафедри ортопедичної стоматології

ЛНМУ імені Данила Галицького

д.мед.н., професор



Роман ІЛІК